

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 839/2012 della Commissione, del 18 settembre 2012, relativo all'autorizzazione dell'urea come additivo per mangimi destinati ai ruminanti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 252 del 19 settembre 2012)

A pagina 13, nella quarta colonna dell'allegato, alla rubrica «Caratterizzazione della sostanza attiva»:

*anziché:* «Numero CAS 58069-82-2»

*leggi:* «Numero CAS 57-13-6»

---